
 
 
 
 
 
 
 
 

PROCES – VERBAL 
 

Încheiat astăzi, 31.01.2025 în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei 
Zvoriştea, judeţul Suceava. 

 
 Şedinţa a fost convocată de către domnul Barariu Constantin, primarul 
comunei Zvoriştea, judeţul Suceava, prin Dispoziţia nr. 3 din 23.01.2025. 
 La şedinţă au fost convocaţi şi participă toţi cei 15 consilieri locali. 

Domnul Ursăciuc Gheorghe, cel mai în vârstă dintre consilieri, deschide 
şedinţa, solicitând să se facă propuneri pentru alegerea unui nou preşedinte de 
şedinţă pe o perioadă de 3 luni. Domnul consilier Agavriloaei Mihai, propune pe 
domnul consilier Dumistrăcel Georgel. Nemaifiind alte propuneri, se supune la 
vot propunerea domnului consilier Agavriloaei Mihai, fiind votată în unanimitate, 
astfel domnul consilier Dumistrăcel Georgel, fiind ales preşedinte de şedinţă pe 
o perioadă de 3 luni. 
 Preşedintele de şedinţă ales pe o perioadă de 3 luni, domnul consilier 
Dumistrăcel Georgel, acordă cuvântul domnului secretar general al comunei, 
pentru a supune spre aprobare consiliului local, procesul verbal al şedinţei 
anterioare, pus la dispoziţia consilierilor înaintea începerii şedinţei. 
 Consiliul local aprobă în unanimitate, procesul verbal al şedinţei 
anterioare în forma prezentată. 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Dumistrăcel Georgel, dă 
cuvântul domnului primar Barariu Constantin, care prezintă proiectul ordinii de 
zi a şedinţei şi anume: 

1. Proiect de hotărâre privind modificarea statului de funcţii pentru 
aparatul de specialitate al primarului comunei Zvoriştea, judeţul Suceava; 
iniţiator: primar, Barariu Constantin. 
 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordului de parteneriat aferent 
proiectului „Microbuze electrice pentru elevii din Judeţul Suceava”; iniţiator: 
primar, Barariu Constantin. 
 Consiliul local aprobă ordinea de zi a şedinţei cu unanimitate de voturi. 

Preşedintele de şedinţă acordă cuvântul domnului primar Barariu 
Constantin, care prezintă Proiectul de hotărâre privind modificarea statului de 
funcţii pentru aparatul de specialitate al primarului comunei Zvoriştea, judeţul 
Suceava, iar domnul consilier Dumistrăcel Georgel, preşedintele Comisiei de 
specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanţe, 
administrarea domeniului public şi privat al comunei, agricultură, gospodărire 
comunală, protecţia mediului, servicii, comerţ şi turism, prezintă raportul de 
avizare al proiectului de hotărâre susmenţionat. 



Materialele prezentate sunt supuse dezbaterii consiliului local, dar nefiind 
discuţii, proiectul de hotărâre prezentat este supus votului consiliului local şi 
votat în unanimitate. 

Preşedintele de şedinţă acordă cuvântul domnului primar Barariu 
Constantin, care prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea acordului de 
parteneriat aferent proiectului „Microbuze electrice pentru elevii din Judeţul 
Suceava”, iar domnul consilier Dumistrăcel Georgel, preşedintele Comisiei de 
specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanţe, 
administrarea domeniului public şi privat al comunei, agricultură, gospodărire 
comunală, protecţia mediului, servicii, comerţ şi turism, prezintă raportul de 
avizare al proiectului de hotărâre susmenţionat. 

Materialele prezentate sunt supuse dezbaterii consiliului local, dar nefiind 
discuţii, proiectul de hotărâre prezentat este supus votului consiliului local şi 
votat în unanimitate. 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Dumistrăcel Georgel, declară 
lucrările şedinţei ordinare a consiliului local din data de 31.01.2025, închise. 
 Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal. 
 
 PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,   SECRETAR GENERAL, 
 
 
        Georgel Dumistrăcel            Ioan Calinciuc 
 
  
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 
 
 

PROCES – VERBAL 
 

Încheiat astăzi, 24.02.2025 în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei 
Zvoriştea, judeţul Suceava. 

 
 Şedinţa a fost convocată de către domnul Barariu Constantin, primarul 
comunei Zvoriştea, judeţul Suceava, prin Dispoziţia nr. 13 din 18.02.2025. 
 La şedinţă au fost convocaţi şi participă toţi cei 15 consilieri locali. 
 Preşedintele de şedinţă ales pe o perioadă de 3 luni, domnul consilier 
Dumistrăcel Georgel, acordă cuvântul domnului secretar general al comunei, 
pentru a supune spre aprobare consiliului local, procesul verbal al şedinţei 
anterioare, pus la dispoziţia consilierilor înaintea începerii şedinţei. 
 Consiliul local aprobă în unanimitate, procesul verbal al şedinţei 
anterioare în forma prezentată. 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Dumistrăcel Georgel, dă 
cuvântul domnului primar Barariu Constantin, care prezintă proiectul ordinii de 
zi a şedinţei şi anume: 
 - Proiect de hotărâre privind aprobarea concesionării Serviciului de 
distribuţie a gazelor naturale în comuna Zvoriştea, judeţul Suceava; iniţiator: 
primar, Barariu Constantin. 
 Consiliul local aprobă ordinea de zi a şedinţei cu unanimitate de voturi. 

Preşedintele de şedinţă acordă cuvântul domnului primar Barariu 
Constantin, care prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea concesionării 
Serviciului de distribuţie a gazelor naturale în comuna Zvoriştea, judeţul 
Suceava, iar domnul consilier Dumistrăcel Georgel, preşedintele Comisiei de 
specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanţe, 
administrarea domeniului public şi privat al comunei, agricultură, gospodărire 
comunală, protecţia mediului, servicii, comerţ şi turism, prezintă raportul de 
avizare al proiectului de hotărâre susmenţionat. 

Materialele prezentate sunt supuse dezbaterii consiliului local, dar nefiind 
discuţii, proiectul de hotărâre prezentat este supus votului consiliului local şi 
votat în unanimitate. 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Dumistrăcel Georgel, declară 
lucrările şedinţei ordinare a consiliului local din data de 24.02.2025, închise. 
 Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal. 
 
 PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,   SECRETAR GENERAL, 
 
 
        Georgel Dumistrăcel            Ioan Calinciuc 
 
  
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 

PROCES – VERBAL 
 

Încheiat astăzi, 26.03.2025 în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei 
Zvoriştea, judeţul Suceava. 

 
 Şedinţa a fost convocată de către domnul Barariu Constantin, primarul 
comunei Zvoriştea, judeţul Suceava, prin Dispoziţia nr. 21 din 20.03.2025. 
 La şedinţă au fost convocaţi şi participă toţi cei 15 consilieri locali. 
 Preşedintele de şedinţă ales pe o perioadă de 3 luni, domnul consilier 
Dumistrăcel Georgel, acordă cuvântul domnului secretar general al comunei, 
pentru a supune spre aprobare consiliului local, procesul verbal al şedinţei 
anterioare, pus la dispoziţia consilierilor înaintea începerii şedinţei. 
 Consiliul local aprobă în unanimitate, procesul verbal al şedinţei 
anterioare în forma prezentată. 
 Înainte de începerea şedinţei, secretarul general al comunei, depune în 
scris şi expune în faţa consiliului local, opinia sa motivată de a nu contrasemna 
Hotărârea nr. 3 din 24.02.2025 privind aprobarea concesionării Serviciului de 
distribuţie a gazelor naturale în comuna Zvoriştea, judeţul Suceava. 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Dumistrăcel Georgel, dă 
cuvântul domnului primar Barariu Constantin, care prezintă proiectul ordinii de 
zi a şedinţei şi anume: 
 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei 
Zvoriştea, judeţul Suceava pe anul 2025; iniţiator: primar, Barariu Constantin. 
 2. Proiect de hotărâre privind darea în administrare a unor bunuri imobile 
ce aparţin domeniului public al comunei Zvoriştea, judeţul Suceava; iniţiator: 
primar, Barariu Constantin. 
 Consiliul local aprobă ordinea de zi a şedinţei cu unanimitate de voturi. 

Preşedintele de şedinţă acordă cuvântul domnului primar Barariu 
Constantin, care prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului local 
al comunei Zvoriştea, judeţul Suceava pe anul 2025, iar domnul consilier 
Dumistrăcel Georgel, preşedintele Comisiei de specialitate pentru programe de 
dezvoltare economico-socială, buget, finanţe, administrarea domeniului public şi 
privat al comunei, agricultură, gospodărire comunală, protecţia mediului, 
servicii, comerţ şi turism, prezintă raportul de avizare al proiectului de hotărâre 
susmenţionat. 

Materialele prezentate sunt supuse dezbaterii consiliului local, dar nefiind 
discuţii, proiectul de hotărâre prezentat este supus votului consiliului local şi 
votat în unanimitate. 

 



Preşedintele de şedinţă acordă cuvântul domnului primar Barariu 
Constantin, care prezintă Proiectul de hotărâre privind darea în administrare a 
unor bunuri imobile ce aparţin domeniului public al comunei Zvoriştea, judeţul 
Suceava, iar domnul consilier Dumistrăcel Georgel, preşedintele Comisiei de 
specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanţe, 
administrarea domeniului public şi privat al comunei, agricultură, gospodărire 
comunală, protecţia mediului, servicii, comerţ şi turism, prezintă raportul de 
avizare al proiectului de hotărâre susmenţionat. 

Materialele prezentate sunt supuse dezbaterii consiliului local, dar nefiind 
discuţii, proiectul de hotărâre prezentat este supus votului consiliului local şi 
votat în unanimitate. 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Dumistrăcel Georgel, declară 
lucrările şedinţei ordinare a consiliului local din data de 26.03.2025, închise. 
 Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal. 
 
 PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,   SECRETAR GENERAL, 
 

 
        Georgel Dumistrăcel            Ioan Calinciuc 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 

PROCES – VERBAL 
 

Încheiat astăzi, 28.04.2025 în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Zvoriştea, 
judeţul Suceava. 

 
 Şedinţa a fost convocată de către domnul Barariu Constantin, primarul comunei 
Zvoriştea, judeţul Suceava, prin Dispoziţia nr. 27 din 22.04.2025. 
 La şedinţă au fost convocaţi şi participă toţi cei 15 consilieri locali. 

Domnul Ursăciuc Gheorghe, cel mai în vârstă dintre consilieri, deschide şedinţa, 
solicitând să se facă propuneri pentru alegerea unui nou preşedinte de şedinţă pe o perioadă 
de 3 luni. Domnul consilier Calinciuc Ştefan, propune pe domnul consilier Dumistrăcel 
Georgel. Nemaifiind alte propuneri, se supune la vot propunerea domnului consilier Calinciuc 
Ştefan, fiind votată în unanimitate, astfel domnul consilier Dumistrăcel Georgel, fiind ales 
preşedinte de şedinţă pe o perioadă de 3 luni. 
 Preşedintele de şedinţă ales pe o perioadă de 3 luni, domnul consilier Dumistrăcel 
Georgel, acordă cuvântul domnului secretar general al comunei, pentru a supune spre 
aprobare consiliului local, procesul verbal al şedinţei anterioare, pus la dispoziţia consilierilor 
înaintea începerii şedinţei. 
 Consiliul local aprobă în unanimitate, procesul verbal al şedinţei anterioare în forma 
prezentată. 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Dumistrăcel Georgel, dă cuvântul domnului 
primar Barariu Constantin, care prezintă proiectul ordinii de zi a şedinţei şi anume: 
 - Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei tehnico-economice pentru 
obiectivul de investiţii ”Construire Centru respiro în comuna Zvoriştea, judeţul Suceava”; 
iniţiator: primar, Barariu Constantin. 
 Consiliul local aprobă ordinea de zi a şedinţei cu unanimitate de voturi. 

Preşedintele de şedinţă acordă cuvântul domnului primar Barariu Constantin, care 
prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea documentaţiei tehnico-economice pentru 
obiectivul de investiţii ”Construire Centru respiro în comuna Zvoriştea, judeţul Suceava”, iar 
domnul consilier Dumistrăcel Georgel, preşedintele Comisiei de specialitate pentru programe 
de dezvoltare economico-socială, buget, finanţe, administrarea domeniului public şi privat al 
comunei, agricultură, gospodărire comunală, protecţia mediului, servicii, comerţ şi turism, 
prezintă raportul de avizare al proiectului de hotărâre susmenţionat. 

Materialele prezentate sunt supuse dezbaterii consiliului local, dar nefiind discuţii, 
proiectul de hotărâre prezentat este supus votului consiliului local şi votat în unanimitate. 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Dumistrăcel Georgel, declară lucrările 
şedinţei ordinare a consiliului local din data de 28.04.2025, închise. 
 Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal. 

 
 PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,   SECRETAR GENERAL, 
 
 
        Georgel Dumistrăcel            Ioan Calinciuc 
 
  
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 

PROCES – VERBAL 
 

Încheiat astăzi, 27.06.2025 în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei 
Zvoriştea, judeţul Suceava. 

 
 Şedinţa a fost convocată de către domnul Barariu Constantin, primarul 
comunei Zvoriştea, judeţul Suceava, prin Dispoziţia nr. 33 din 20.06.2025. 
 La şedinţă au fost convocaţi şi participă toţi cei 15 consilieri locali. 
 Preşedintele de şedinţă ales pe o perioadă de 3 luni, domnul consilier 
Dumistrăcel Georgel, acordă cuvântul domnului Ilica Alin-Cristian, suplinitorul 
domnului secretar general al comunei, pentru a supune spre aprobare 
consiliului local, procesul verbal al şedinţei anterioare, pus la dispoziţia 
consilierilor înaintea începerii şedinţei. 
 Consiliul local aprobă în unanimitate, procesul verbal al şedinţei 
anterioare în forma prezentată. 
 Înainte de începerea şedinţei, domnul Ilica Alin-Cristian, suplinitorul 
domnului secretar general al comunei, prezintă conform adresei nr. 
8845/10/6/2025 a Instituţiei Prefectului – Judeţul Suceava, nota de constatare 
privind acţiunea de verificare a măsurilor  întreprinse de către primarul comunei 
Zvoriştea, în calitate de reprezentant al statului în unitatea administrativ-
teritorială, încheiată la data de 26.05.2025. 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Dumistrăcel Georgel, dă 
cuvântul domnului primar Barariu Constantin, care prezintă proiectul ordinii de 
zi a şedinţei şi anume: 
 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei tehnico-economice 
pentru obiectivul de investiţii „Obţinerea autorizaţiei de construire pentru 
grădiniţă în sat Şerbăneşti, comuna Zvoriştea, judeţul Suceava”; iniţiator: 
primar, Barariu Constantin. 
 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării indicatorilor economici 
pentru obiectivul de investiţii „Extindere sistem de canalizare ape uzate şi 
extindere alimentare cu apă în comuna Zvoriştea, judeţul Suceava”; iniţiator: 
primar, Barariu Constantin. 
 3. Proiect de hotărâre privind indexarea impozitelor şi taxelor locale; 
iniţiator: primar, Barariu Constantin. 
 4. Proiect de hotărâre privind aprobarea traseelor şi programului de 
transport privind serviciul public de transport de persoane prin curse regulate în 
comuna Zvoriştea, judeţul Suceava; iniţiator: primar, Barariu Constantin. 
 5. Proiect de hotărâre privind reorganizarea Serviciului voluntar pentru 
situaţii de urgenţă al comunei Zvoriştea; iniţiator: primar, Barariu Constantin. 
 



 Consiliul local aprobă ordinea de zi a şedinţei cu unanimitate de voturi. 
Preşedintele de şedinţă acordă cuvântul domnului primar Barariu 

Constantin, care prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea documentaţiei 
tehnico-economice pentru obiectivul de investiţii „Obţinerea autorizaţiei de 
construire pentru grădiniţă în sat Şerbăneşti, comuna Zvoriştea, judeţul 
Suceava”, iar domnul consilier Dumistrăcel Georgel, preşedintele Comisiei de 
specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanţe, 
administrarea domeniului public şi privat al comunei, agricultură, gospodărire 
comunală, protecţia mediului, servicii, comerţ şi turism, prezintă raportul de 
avizare al proiectului de hotărâre susmenţionat. 

Materialele prezentate sunt supuse dezbaterii consiliului local, dar nefiind 
discuţii, proiectul de hotărâre prezentat este supus votului consiliului local şi 
votat în unanimitate. 

Preşedintele de şedinţă acordă cuvântul domnului primar Barariu 
Constantin, care prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea actualizării 
indicatorilor economici pentru obiectivul de investiţii „Extindere sistem de 
canalizare ape uzate şi extindere alimentare cu apă în comuna Zvoriştea, 
judeţul Suceava”, iar domnul consilier Dumistrăcel Georgel, preşedintele 
Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, 
buget, finanţe, administrarea domeniului public şi privat al comunei, agricultură, 
gospodărire comunală, protecţia mediului, servicii, comerţ şi turism, prezintă 
raportul de avizare al proiectului de hotărâre susmenţionat. 

Materialele prezentate sunt supuse dezbaterii consiliului local, dar nefiind 
discuţii, proiectul de hotărâre prezentat este supus votului consiliului local şi 
votat în unanimitate. 

Preşedintele de şedinţă acordă cuvântul domnului primar Barariu 
Constantin, care prezintă Proiectul de hotărâre privind indexarea impozitelor şi 
taxelor locale, iar domnul consilier Dumistrăcel Georgel, preşedintele Comisiei 
de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, 
finanţe, administrarea domeniului public şi privat al comunei, agricultură, 
gospodărire comunală, protecţia mediului, servicii, comerţ şi turism, prezintă 
raportul de avizare al proiectului de hotărâre susmenţionat. 

Materialele prezentate sunt supuse dezbaterii consiliului local, dar nefiind 
discuţii, proiectul de hotărâre prezentat este supus votului consiliului local şi 
votat în unanimitate. 

Preşedintele de şedinţă acordă cuvântul domnului primar Barariu 
Constantin, care prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea traseelor şi 
programului de transport privind serviciul public de transport de persoane prin 
curse regulate în comuna Zvoriştea, judeţul Suceava, iar domnul consilier 
Dumistrăcel Georgel, preşedintele Comisiei de specialitate pentru programe de 
dezvoltare economico-socială, buget, finanţe, administrarea domeniului public şi 
privat al comunei, agricultură, gospodărire comunală, protecţia mediului, 
servicii, comerţ şi turism, prezintă raportul de avizare al proiectului de hotărâre 
susmenţionat. 

Materialele prezentate sunt supuse dezbaterii consiliului local, dar nefiind 
discuţii, proiectul de hotărâre prezentat este supus votului consiliului local şi 
votat în unanimitate. 



 Preşedintele de şedinţă acordă cuvântul domnului primar Barariu 
Constantin, care prezintă Proiectul de hotărâre privind reorganizarea Serviciului 
voluntar pentru situaţii de urgenţă al comunei Zvoriştea, iar domnul consilier 
Agavriloaei Mihai, preşedintele Comisiei de specialitate pentru administraţia 
publică locală, juridică şi de disciplină, apărarea ordinii şi liniştii publice şi a 
drepturilor cetăţenilor, prezintă raportul de avizare al proiectului de hotărâre 
susmenţionat. 

Materialele prezentate sunt supuse dezbaterii consiliului local, dar nefiind 
discuţii, proiectul de hotărâre prezentat este supus votului consiliului local şi 
votat în unanimitate. 

La finalul şedinţei, domnul primar prezintă raportul anual privind starea 
economică, socială şi de mediu a comunei Zvoriştea, judeţul Suceava, iar 
viceprimarul şi consilierii locali prezintă rapoartele de activitate anuale. 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Dumistrăcel Georgel, declară 
lucrările şedinţei ordinare a consiliului local din data de 27.06.2025, închise. 
 Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal. 
 
 PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,   p. SECRETAR GENERAL, 
 
 
        Georgel Dumistrăcel             Alin-Cristian Ilica 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

PROCES – VERBAL 
 

Încheiat astăzi, 09.07.2025 în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Zvoriştea, 
judeţul Suceava. 

 
 Şedinţa a fost convocată de către domnul Barariu Constantin, primarul comunei 
Zvoriştea, judeţul Suceava, prin Dispoziţia nr. 40 din 03.07.2025. 
 La şedinţă au fost convocaţi şi participă toţi cei 15 consilieri locali. 

Domnul Ursăciuc Gheorghe, cel mai în vârstă dintre consilieri, deschide şedinţa, 
solicitând să se facă propuneri pentru alegerea unui nou preşedinte de şedinţă pe o perioadă 
de 3 luni. Domnul consilier Calinciuc Ştefan, propune pe domnul consilier Dumistrăcel 
Georgel. Nemaifiind alte propuneri, se supune la vot propunerea domnului consilier Calinciuc 
Ştefan, fiind votată în unanimitate, astfel domnul consilier Dumistrăcel Georgel, fiind ales 
preşedinte de şedinţă pe o perioadă de 3 luni. 
 Preşedintele de şedinţă ales pe o perioadă de 3 luni, domnul consilier Dumistrăcel 
Georgel, acordă cuvântul domnului Ilica Alin-Cristian, suplinitorul domnului secretar general 
al comunei, pentru a supune spre aprobare consiliului local, procesul verbal al şedinţei 
anterioare, pus la dispoziţia consilierilor înaintea începerii şedinţei. 
 Consiliul local aprobă în unanimitate, procesul verbal al şedinţei anterioare în forma 
prezentată. 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Dumistrăcel Georgel, dă cuvântul domnului 
primar Barariu Constantin, care prezintă proiectul ordinii de zi a şedinţei şi anume: 
 - Proiect de hotărâre privind aprobarea studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-
economici şi a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiţii „DEZVOLTARE 
REŢEA INTELIGENTĂ DE DISTRIBUŢIE A GAZELOR NATURALE ÎN COMUNA 
ZVORIŞTEA, JUDEŢUL SUCEAVA”, precum şi a sumei reprezentând categoriile de 
cheltuieli finanţate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului; iniţiator: primar, Barariu 
Constantin. 
 Consiliul local aprobă ordinea de zi a şedinţei cu unanimitate de voturi. 

Preşedintele de şedinţă acordă cuvântul domnului primar Barariu Constantin, care 
prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea studiului de fezabilitate, a indicatorilor 
tehnico-economici şi a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiţii 
„DEZVOLTARE REŢEA INTELIGENTĂ DE DISTRIBUŢIE A GAZELOR NATURALE ÎN 
COMUNA ZVORIŞTEA, JUDEŢUL SUCEAVA”, precum şi a sumei reprezentând categoriile 
de cheltuieli finanţate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului, iar domnul consilier 
Dumistrăcel Georgel, preşedintele Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare 
economico-socială, buget, finanţe, administrarea domeniului public şi privat al comunei, 
agricultură, gospodărire comunală, protecţia mediului, servicii, comerţ şi turism, prezintă 
raportul de avizare al proiectului de hotărâre susmenţionat. 

Materialele prezentate sunt supuse dezbaterii consiliului local, dar nefiind discuţii, 
proiectul de hotărâre prezentat este supus votului consiliului local şi votat în unanimitate. 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Dumistrăcel Georgel, declară lucrările 
şedinţei ordinare a consiliului local din data de 09.07.2025, închise. 
 Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal. 
 
  PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,   p. SECRETAR GENERAL, 
 
 
              Georgel Dumistrăcel            Alin-Cristian Ilica 
 
  

 
 



 
 
 
 
 

PROCES – VERBAL 
 

Încheiat astăzi, 25.08.2025 în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei 
Zvoriştea, judeţul Suceava. 

 
 Şedinţa a fost convocată de către domnul Barariu Constantin, primarul 
comunei Zvoriştea, judeţul Suceava, prin Dispoziţia nr. 46 din 18.08.2025. 
 La şedinţă au fost convocaţi şi participă toţi cei 15 consilieri locali. 
 Preşedintele de şedinţă ales pe o perioadă de 3 luni, domnul consilier 
Dumistrăcel Georgel, acordă cuvântul domnului secretar general al comunei, 
pentru a supune spre aprobare consiliului local, procesul verbal al şedinţei 
anterioare, pus la dispoziţia consilierilor înaintea începerii şedinţei. 
 Consiliul local aprobă în unanimitate, procesul verbal al şedinţei 
anterioare în forma prezentată. 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Dumistrăcel Georgel, dă 
cuvântul domnului primar Barariu Constantin, care prezintă proiectul ordinii de 
zi a şedinţei şi anume: 
 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea virării de credite bugetare şi a 
utilizării fondului de rezervă bugetară pe anul 2025; iniţiator: primar, Barariu 
Constantin. 
 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea studiului de fezabilitate, a 
indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general actualizat pentru obiectivul 
de investiţii „DEZVOLTARE REŢEA INTELIGENTĂ DE DISTRIBUŢIE A 
GAZELOR NATURALE ÎN COMUNA ZVORIŞTEA, JUDEŢUL SUCEAVA”, 
precum şi a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanţate de la bugetul 
local pentru realizarea obiectivului; iniţiator: primar, Barariu Constantin. 
 3. Proiect de hotărâre privind solicitarea trecerii din domeniul public al 
judeţului Suceava în domeniul public al comunei Zvoriştea a suprafeţei de 2.734 
mp teren înscris în cartea funciară nr. 30260 Zvoriştea; iniţiator: primar, Barariu 
Constantin. 
 Consiliul local aprobă ordinea de zi a şedinţei cu unanimitate de voturi. 

Preşedintele de şedinţă acordă cuvântul domnului primar Barariu 
Constantin, care prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea virării de 
credite bugetare şi a utilizării fondului de rezervă bugetară pe anul 2025, iar 
domnul consilier Dumistrăcel Georgel, preşedintele Comisiei de specialitate 
pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanţe, 
administrarea domeniului public şi privat al comunei, agricultură, gospodărire 
comunală, protecţia mediului, servicii, comerţ şi turism, prezintă raportul de 
avizare al proiectului de hotărâre susmenţionat. 

Materialele prezentate sunt supuse dezbaterii consiliului local, dar nefiind 
discuţii, proiectul de hotărâre prezentat este supus votului consiliului local şi 
votat în unanimitate. 



Preşedintele de şedinţă acordă cuvântul domnului primar Barariu 
Constantin, care prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea studiului de 
fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general actualizat 
pentru obiectivul de investiţii „DEZVOLTARE REŢEA INTELIGENTĂ DE 
DISTRIBUŢIE A GAZELOR NATURALE ÎN COMUNA ZVORIŞTEA, JUDEŢUL 
SUCEAVA”, precum şi a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanţate 
de la bugetul local pentru realizarea obiectivului, iar domnul consilier 
Dumistrăcel Georgel, preşedintele Comisiei de specialitate pentru programe de 
dezvoltare economico-socială, buget, finanţe, administrarea domeniului public şi 
privat al comunei, agricultură, gospodărire comunală, protecţia mediului, 
servicii, comerţ şi turism, prezintă raportul de avizare al proiectului de hotărâre 
susmenţionat. 

Materialele prezentate sunt supuse dezbaterii consiliului local, dar nefiind 
discuţii, proiectul de hotărâre prezentat este supus votului consiliului local şi 
votat în unanimitate. 

Preşedintele de şedinţă acordă cuvântul domnului primar Barariu 
Constantin, care prezintă Proiectul de hotărâre privind solicitarea trecerii din 
domeniul public al judeţului Suceava în domeniul public al comunei Zvoriştea a 
suprafeţei de 2.734 mp teren înscris în cartea funciară nr. 30260 Zvoriştea, iar 
domnul consilier Dumistrăcel Georgel, preşedintele Comisiei de specialitate 
pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanţe, 
administrarea domeniului public şi privat al comunei, agricultură, gospodărire 
comunală, protecţia mediului, servicii, comerţ şi turism, prezintă raportul de 
avizare al proiectului de hotărâre susmenţionat. 

Materialele prezentate sunt supuse dezbaterii consiliului local, dar nefiind 
discuţii, proiectul de hotărâre prezentat este supus votului consiliului local şi 
votat în unanimitate. 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Dumistrăcel Georgel, declară 
lucrările şedinţei ordinare a consiliului local din data de 25.08.2025, închise. 
 Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal. 
 
 PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,   SECRETAR GENERAL, 
 

 
        Georgel Dumistrăcel            Ioan Calinciuc 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


